

राजगढ़ अंतर्राष्ट्रीय खेल स्टेडियम में केन्द्रीय आवासीय प्रशिक्षण शिविर का शुभारम्भ

सादुलपुर, (निसं)। खिलाड़ी का जीवन काफी तपस्वी व संघर्षशील होता है। सपने पालने आसान है। उसे पूरा करने के लिए हर ऐशो आराम को छोड़ना पड़ता है। यह बात सोमवार को अन्तर्राष्ट्रीय खेल स्टेडियम, राजगढ़ में राजस्थान राज्य क्रीडा परिषद के तत्वाधान में आयोजित 21 दिवसीय केन्द्रीय आवासीय प्रशिक्षण शिविर के उद्घाटन समारोह के दौरान खिलाड़ियों को सम्बोधित करते हुए राजस्थान राज्य क्रीडा परिषद की अध्यक्ष एवं सादुलपुर विधायक पदमश्री ओलम्पियन डॉ. कृष्णा पूनिया ने कही।



उद्घाटन समारोह के दौरान खिलाड़ियों को सम्बोधित करती राजस्थान राज्य क्रीडा परिषद की अध्यक्ष डॉ. कृष्णा पूनिया।

उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री को सकारात्मक व दूरदर्शी के परिणाम स्वरूप प्रदेश के खिलाड़ियों का भविष्य काफी उज्ज्वल है। इसी के नतीजाने राज्य के युवाओं को मोबाइल व टी.वी. की लत से दूर करने को लेकर आयोजित किए गए राजीव गांधी ग्रामीण ओलम्पिक खेल के आयोजन ने विश्व

■ राज्य भर के 300 से अधिक बालक व बालिका खिलाड़ी ले रहे भाग

यहाँ पर मिलने वाला पारिवारिक माहौल है। खिलाड़ी की पहचान अनुशासन एवं संयमित जीवन के रूप में समाज में जानी जाती रही है।

समारोह में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अशोक बुटोलिया, उपखण्ड अधिकारी राजगढ़ रणजीत कुमार बिजारिणिया, सेवानिवृत्त पुलिस अधीक्षक निराज मोहम्मद एवं राजस्थान राज्य क्रीडा परिषद के मुख्य खेल अधिकारी एवं मुख्य शिविर निदेशक वीरेंद्र पुनिया बतौर विशिष्ट अतिथि मौजूद थे। वहीं उपखण्ड अधिकारी रणजीत कुमार बिजारिणिया ने खिलाड़ियों को सम्बोधित करते हुए कहा कि खेल एक जुनून है। जिसने इसको अपना लिया वह इसका ही होकर रह गया। इसी प्रकार खिलाड़ियों

से अपने अनुभव साझा करते हुए मुख्य खेल अधिकारी एवं मुख्य शिविर निदेशक वीरेंद्र पुनिया ने कहा कि प्रदेश में पहली बार किसी खिलाड़ी को राजस्थान राज्य क्रीडा परिषद के अध्यक्ष पद की जिम्मेदारी दी गई है। जिसके कारण गाँव-गाँव, ढाणी-ढाणी में आमजन का रुझान खेलों के साथ-साथ स्वास्थ्य के प्रति बढ़ा है। मुख्यमंत्री की ओर से खेलों का वातावरण बनाने में कोई कोर कसर नहीं छोड़ी जा रही है। ब्लॉक स्तर खेल स्टेडियम, स्पोर्ट्स स्कूल, आवासीय खेल अकादमियां, मल्टीपरपरज इंडोर हॉल व सिन्थेटिक ट्रैक का निर्माण किया जा रहा है। साथ ही पहली बार जयपुर व जोधपुर में पैरा खिलाड़ियों को पैरा अकादमी की सीमा प्रदान की गई है। पुनिया ने कहा कि खेल सुविधाओं के बढ़ने के कारण प्रदेश के खिलाड़ियों ने राष्ट्रीय व अन्तर्राष्ट्रीय खेल प्रतियोगिताओं में श्रेष्ठ प्रदर्शन करते हुए पदक हासिल कर गौरवित करने का काम भी किया है।

भाजयुमो ने मातृ शिशु अस्पताल में हुए कार्यों की जांच कराने की मांग की

सुजानगढ़, (निसं)। राजकीय मातृ शिशु अस्पताल में हुए निर्माण कार्यों की जांच करवाने की मांग को लेकर एडीएम भागीरथ साखु को भाजयुमो द्वारा दिये गये ज्ञापन पर कार्रवाई नहीं होने पर सोमवार को युवा मोर्चा के कार्यकर्ताओं ने स्थानीय भाजपा कार्यालय में बैठक की। बैठक युवा मोर्चा अध्यक्ष अमित मौसूण की अध्यक्षता में आहूत हुई।



भाजपा कार्यालय में आयोजित बैठक में मौजूद भाजपा पदाधिकारी।

पार्षद हरिओम खोड ने कहा कि एक तरफ सीएम गहलोत अपनी निःशुल्क योजनाओं का प्रचार कर रहे हैं। दूसरी ओर मातृ शिशु अस्पताल के सरकारी उद्घाटन कार्यक्रम में पीएमओ ने अपने मित्र के नये मेडिकल का हॉर्डिंग लगाया। जिस पर किसी प्रकार की

■ सरकारी कार्यक्रम में हुई बिजली चोरी के प्रकरण तथा अस्पताल के सरकारी उद्घाटन कार्यक्रम में पीएमओ द्वारा अपने मित्र के नये मेडिकल का हॉर्डिंग लगाने पर किसी प्रकार की कार्रवाई नहीं होने पर मैं आक्रोश जताया

कार्रवाई नहीं हुई। इसके अलावा सरकारी कार्यक्रम में हुई बिजली चोरी के प्रकरण में भी कार्रवाई नहीं होने पर आक्रोश जताया गया। बैठक में भाजपा

युवा मोर्चा के कार्यकर्ताओं ने अस्पताल में हुए निर्माण कार्यों की जांच नहीं होने पर आगामी 2 जून को जिला कलेक्टर के कार्यालय के सामने प्रदर्शन कर

कलेक्टर को ज्ञापन देने का निर्णय लिया गया। अमित मौसूण ने कहा कि फिर भी अगर कार्रवाई नहीं हुई तो वे 9 जून से अनधिकारालीन धरना शुरू करेंगे। इस बैठक में ओबीसी मोर्चा अध्यक्ष राजेश सैन, मोनू गहलोत, हेमन्त सांखला, रेखा सोनी, ओमप्रकाश परतिवा, मुरील सैन, यश तोलानी, मनीष प्रजापत, बृजेश प्रजापत, हिमांशु भाटी, खुशबू दाधीच सहित बड़ी संख्या में भाजयुमो कार्यकर्ता मौजूद रहे।

परशुराम भवन की भूमि का विधिवत पूजन कर आधारशिला रखी



नीमकाथाना गावड़ी मोड़ स्थित ग्रामीण पावर हाउस के पीछे गौड़ परशुराम सेवा समिति के तत्वाधान में विधि-विधान के साथ भगवान परशुराम भवन की भूमि में आधारशिला रखी।

पाटन, (निसं)। नीमकाथाना गावड़ी मोड़ पर स्थित ग्रामीण पावर हाउस के पीछे गौड़ परशुराम सेवा समिति के तत्वाधान में आचार्य प्रबुद्ध शास्त्री व पंडित जगदीश भूदेली द्वारा मंत्रोच्चारण के साथ विधि विधान के साथ भगवान परशुराम भवन की भूमि में आधारशिला रखी गई।

नीलपूजन समारोह डॉ देवकीनंदन तिवारी व डॉ पुष्कर तिवारी के आतिथ्य में सम्पन्न हुआ, जिसमें समाज के हनुमान प्रसाद शर्मा, महंत बजरंग शर्मा, भगवती प्रसाद शर्मा, डॉ प्रदीप शर्मा, अनिल शर्मा, पवन काका, गोपाल शर्मा, अशोक कश्मीरी, रमेश वकील, नरेश नेता,

सुनील शर्मा, रतन मिश्रा, पवन गुहाला, डॉ देवेन्द्र शर्मा, राजेश तिवारी, विनोद नृसिंहपुरी, राकेश शर्मा, हेमराज शर्मा बिहारीपुर, राकेश शर्मा गौड़वा, दौलत शर्मा, अन्नू शर्मा, अनुज शर्मा गौड़वा, राजेंद्र शर्मा हसामपुर, दिलीप कुमार शर्मा गुहाला, इंद्र शेखर शर्मा गौड़वा, मनोज बंसिया, भास्कर नेता, रजनीश शर्मा, लक्ष्मीनारायण शर्मा के अलावा समाज के कई प्रबुद्धजन मौजूद रहे। अग्रवाल समाज अध्यक्ष कमलेश मेगोतिया, गोपाल गौशाला अध्यक्ष दौलतराम गोयल, इंदा राम हिलाण, पुरणमल मीणा, बंटेस सैनी, भोलाराम सैनी, नरेंद्र सिंह शेखावत भी मौजूद रहे।

सचिव रियाजत खान का अभिनंदन

चूरू, (कासं)। राजस्थान प्रदेश कांग्रेस के नव नियुक्त सचिव रियाजत खान का नई सड़क पर एक संस्थान में कांग्रेस कार्यकर्ताओं की ओर से जोरदार स्वागत किया गया। कार्यक्रम में खान को शॉल ओढ़ाकर एवं माल्यार्पण करके अभिनंदन किया गया। रियाजत खान ने सम्बोधन में अपनी नियुक्ति के लिए मुख्यमंत्री अशोक गहलोत एवं प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष गोविंद डोटासरा का आभार प्रकट करते हुए कहा कि अशोक गहलोत को चौथी बार मुख्यमंत्री बनना तथा चूरू विधानसभा को भाजपा से मुक्त करना ही मेरा मकसद है। इसके लिए सभी कांग्रेसजन को एकजुट हो जाना चाहिए। खान ने कहा कि हमारी ही कुछ कमजोरियों के कारण बाहर से आये राठौड़ चुनाव जीत रहे हैं। अब हम सभी संकल्प के साथ आगे बढ़ेंगे। खान ने दावा किया कि मुख्यमंत्री अशोक गहलोत की सरकार को जन कल्याण की योजनाओं को जन जन तक पहुंचाने से हम इस मकसद को पूरा कर सकते हैं। कार्यक्रम में चूरू शहर ब्लॉक कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष लालचंद सैनी, कांग्रेस सेवानिवृत्त के पूर्व जिलाध्यक्ष रतनलाल जांगिड़, जिला बफर्ड बोर्ड के संरक्षक जमील चौहान, महेश मिश्रा, रफीक चौहान, सत्यनारायण बाकोलिया, मनोनीत पार्षद दीपिका सोनी, ज्योति सिंह, दीपिका सैन, सिराज जोईया, सलीम चौहान, सलीम पीए, महबूब खान, इकबाल आदि ने भी विचार व्यक्त किये।

बाबा गंगाराम धाम में महोत्सव आज, कार्यक्रम की सभी तैयारियां पूरी



श्री पंचदेव मंदिर बाबा गंगाराम धाम।

झुंझुनू, (निसं)। श्री पंचदेव मंदिर बाबा गंगाराम धाम में मंगलवार को गंगादशहरा के पावन अवसर पर आयोजित बाबा गंगाराम महोत्सव की सभी तैयारियां पूरी हो गई हैं। मंदिर परिसर को आकर्षक विद्युत् सज्जा एवं पताकाओं से सजाया गया है। इस अवसर पर भजन संध्या, सामूहिक अमृतवाणी-पाठ, छपन भोग

एवं दर्शन कार्यक्रम के कार्यक्रम होंगे। कोलकाता से आज कारीगरों द्वारा फूलों का आकर्षक श्रृंगार किया जाएगा। श्री पंचदेव मंदिर के स्थापना दिवस के उपलक्ष्य पर आयोजित उक्त कार्यक्रम में हिस्सा लेने के लिए बड़ी संख्या में प्रवासी भक्तगण पधार रहे हैं। महोत्सव का प्रारंभ सुबह 5 बजे महा मंगला आरती से होगा। जिसके बाद सुबह 8

बजे से विश्व शांति के लिए संगीतमय बाबा गंगाराम अमृतवाणी का सामूहिक पाठ मुंबई से पधारे सुरेश दाधीच द्वारा किया जाएगा। जिसमें बड़ी संख्या में भक्तगण भाग लेंगे। दोपहर 4 बजे से मंदिर प्रांगण में भजन संध्या होगी। जिसमें बाहर से आमंत्रित कलाकारों के अलावा स्थानीय कलाकार भी भजन प्रस्तुत करेंगे। मंदिर में दर्शन-पूजन का सिलसिला पूरे दिन चलेगा। इस अवसर पर मंदिर परिसर में सफेद संगमरमर से नवनिर्मित आशीर्वाद मंदिर को विशेष रूप से सजाया गया है। इस मंदिर की कलात्मकता एवं वास्तु शिल्प को देखने दूर दूर से लोग पधारते हैं।

अनैतिक कार्य करते पकड़ा

सुजानगढ़, (निसं)। भोजलाई रोड की गली संख्या 8 के एक घर में देह व्यापार होने की सूचना पर वार्डवासियों ने जमकर हंगामा किया। वार्ड की महिला अमृता चौधरी ने बताया कि उन्हें वार्डवासियों ने बताया कि इस घर में संदिग्ध गतिविधियां हो रही हैं। जिसकी सूचना उन्होंने कोवाली थाने के एएसआई तेजाराम को दी। अमृता ने आरोप लगाया कि पुलिस सूचना के डेढ़ घण्टे बाद पहुंची। वार्ड के अन्य लोगों ने आरोप लगाया कि इस घर के मालिक कालू प्रजापत निवासी पलसौसर द्वारा पिछले दस-बारह साल से अवैध कामों में घर का उपयोग ले रहा है। वार्ड के लोगों ने कहा कि तत्कालीन एसपी तेजस्वीनी गौतम की स्पेशल टीम ने दबिश देकर जुआरियों को घर से गिरफ्तार किया था। इसके अलावा उपस्थित महिलाओं ने कहा कि दूसरे स्टेट की लड़कियां बिना पुलिस सत्यापन के वार्ड में रह रही हैं। जिसकी जांच होनी चाहिए। इस पूरे घटनाक्रम के बाद मौके पर पहुंचे एएसआई तेजाराम ने घर में मौजूद टीकमचंद प्रजापत, अरूण शर्मा, कालूराम प्रजापत व नागालैंड निवासी महिला को घर से गिरफ्तार किया। पुलिस ने तीनों को गिरफ्तार किया। पूर्व सभापति बाबुलाल कुलदीप ने चूरू एसपी से दूरभाष पर वार्ता कर शहर में हो रहे अनैतिक घंथों पर पांबंदी लगाने की मांग की।

खातेदारी भूमि में निर्माण रुकवाया

पाटन, (निसं)। निकटवर्ती ठाम पंचायत जौलो में भूमि खसरा नंबर 953 रकबा 0.29 हेक्टेयर खातेदारी भूमि जो सुमित्रा कंवर पत्नी दिलीप सिंह के नाम दर्ज है। सुमित्रा कंवर पत्नी दिलीप सिंह उक्त भूमि पर काबिज रहते हुए कास्त करते आ रहे हैं। उक्त भूमि में कृषि संबंधी सामान हेतु 23 मई को कोर्टडी निर्माण कार्य शुरू किया गया, इसी दौरान सुशीला कंवर पत्नी झाबर सिंह शेखावत, सुजल सिंह पुत्र झाबर सिंह, कृष्ण पुत्र राम सिंह द्वारा स्वयं की खातेदारी भूमि में कर रहे निर्माण कार्य को रुकवा दिया गया, व मजदूरों एवं ओमवीर पुत्र दिलीप सिंह के साथ मारपीट कर दुबारा निर्माण कार्य नहीं करने की धमकी दी गई। प्रार्थी दिलीप सिंह द्वारा पाटन पुलिस को रिपोर्ट दी गई परंतु पुलिस ने भी कोई कार्रवाई नहीं की, मजबूर होकर दिलीप सिंह द्वारा उप पुलिस अधीक्षक नीमकाथाना को ज्ञापन देकर परिवार की सुरक्षा की मांग की है।

सभी फसलों के लिए एम.एस.पी. गारंटी कानून सहित विभिन्न मांगों को लेकर ज्ञापन

रतनगढ़, (निसं)। भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी के सदस्यों ने सोमवार को किसानों की विभिन्न समस्याओं को लेकर किसान सभा के जिलाध्यक्ष मदन लाल पिंडाला के नेतृत्व में मुख्यमंत्री ने नाम एडीएम ऑफिस में ज्ञापन दिया। ज्ञापन में उल्लेख किया है सभी फसलों के लिए एम एसपी गारंटी कानून बनाया जाए, सारी फसलों की खरीद एमएसपी पर हो, मोशम आधारित बीमा कानून बनाया जाए विधवा महिलाओं, विकलांग व सीनियर सिटीजन को 3 हजार प्रतिमा पेंशन साथ ही बीपीएल सर्वे करवाया जाए ताकि पात्र व्यक्तियों के नाम बीपीएल में जोड़ा जा सके।



भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी के सदस्यों ने किसानों की विभिन्न समस्याओं को लेकर मुख्यमंत्री के नाम एमएसपी ऑफिस में ज्ञापन दिया।

हनुमानगार, गणेशराम, बीरबल मेघवाल, भेरुदान चारण, नौरंगराम पारीक, श्रवण मेघवाल, नृसिंहराम, रामूराम कलवानीया, जगदीश पुरी, ईशर राम ज्योषी, हेताराम माली,

परिवहन मंत्री ने कैप का निरीक्षण किया

झुंझुनू, (निसं)। परिवहन मंत्री बृजेंद्र सिंह ओला ने सोमवार को चिडावा पंचायत समिति के सोलाना ठाम पंचायत में आयोजित महंगाई राहत कैप, प्रशासन गांवों के संग अभियान का औचक निरीक्षण किया। मंत्री ओला ने कहा कि सरकार की मंशा है कि प्रत्येक व्यक्ति अपनी पायता के अनुसार सरकार की योजनाओं का लाभ ले और महंगाई से राहत पाएं। उन्होंने कहा कि सरकार ने यह अच्छी पहल की है कि गांव की चौपाल पर ही गांव के लोगों की समस्याओं का समाधान हो रहा है। उन्होंने जिले में 65 प्रतिशत रजिस्ट्रेशन होने पर खुशी व्यक्त की और अधिकारियों से इसमें ओर इजाफा करते हुए शत-प्रतिशत लक्ष्य हासिल करने का आह्वान किया। इस दौरान परिवहन मंत्री ने लाभार्थियों को मुख्यमंत्री गारंटी कार्ड का भी वितरण किया। शिविर में चिडावा एसडीएम संदीप चौधरी भी उपस्थित रहे।

मंड्रेला तिराहे के पास पिछले चार माह से आ रहा गंदा पानी



वार्डवासियों ने आक्रोशित होकर वार्ड में प्रदर्शन किया।

चिडावा, (निसं)। शहर की पिलानी रोड पर मंड्रेला तिराहे के पास वार्ड 34 में काफी घरों में नलों में पीने के पानी की जगह झग युक्त गंदा पानी आ रहा है। ये समस्या करीब चार माह से है।

वार्ड 34 में पेयजल समस्या, कलेक्टर तक शिकायत लेकिन अनदेखी

पहले तो वार्ड में जमकर प्रदर्शन किया। जिसके बाद उनको सूचना मिली कि विधायक जेपी चंदेलिया भी चिडावा ही है तो फिर वे सब वार्ड के महिला - पुरुष एकत्र होकर विधायक निवास पहुंचे और समस्या को लेकर प्रदर्शन करते हुए समस्या के स्थायी समाधान की मांग की। जिसके बाद विधायक जेपी चंदेलिया ने जेईएन आदित्य मिश्रा को मौके पर बुलाया और समस्या का मौके पर जा कर तुरंत समाधान करने के निर्देश दिए। जिसके बाद अधिकारी ने सात से दस दिनों में समस्या का निराकरण करने का भरोसा दिलाया। जिसके बाद वार्डवासी शांत हुए।

डाइट में जिला सलाहकार समिति व अकादमिक समूह की बैठक



डाइट सभागार में जिला सलाहकार समिति व जिला अकादमिक समूह की बैठक का आयोजन हुआ।

चूरू, (कासं)। डाइट सभागार में सोमवार को जिला सलाहकार समिति व जिला अकादमिक समूह की बैठक का आयोजन मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी जगवीर सिंह यादव की अध्यक्षता में किया गया। बैठक में डाइट प्रधानाचार्य गोविन्द सिंह राठौड़ ने वर्ष भर चलने वाले प्रशिक्षण कार्यक्रमों को गुणवत्तापूर्ण सम्पन्न करवाये जाने की योजना पर प्रकाश डाला। इस दौरान शोध व.एफ.एल.एन पर विस्तार से चर्चा की गई। बैठक में सुमेर सिंह पूनिया ने आठवीं बोर्ड परीक्षा

परिणाम की समीक्षा की। जिला शिक्षा अधिकारी निसार अहमद खान ने उच्च माध्यमिक परीक्षा परिणाम पर चर्चा की तथा उमा सारस्वत ने राजश्री योजना के बारे में विस्तार से जानकारी दी। संदीप महरोलिया ने लैब विद्यालयों के प्रभावी उन्नयन पर विचार व्यक्त किये। बजरंग लाल मीणा ने जिला संदर्भ समूह बनाने का आवश्यकता पर बल दिया। कुसुम शेखावत ने पी.ई.ई.ओ. स्तर की बैठक में डाइट संकाय सदस्यों की सहभागिता पर बल दिया व नरेन्द्र कुमार उपाध्याय ने डाइट में

हो रहे नवाचारों पर प्रकाश डाला और गणित, विज्ञान विषयों को रूचिकर बनाकर शिक्षण कार्य करवाने के लिये वेबसाइट के माध्यम से विद्यालयों में नवाचार करने पर बल दिया। कार्यक्रम में मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी जगवीर सिंह यादव ने डाइट के कार्य की सराहना करते हुये परीक्षा परिणाम उन्नयन हेतु कार्य योजना तैयार करने का आह्वान किया। इस दौरान उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री गहलोत की कल्याणकारी नीतियों से जनता का खूब भला हो रहा है। इस दौरान ब्लॉक अध्यक्ष मेहर कटारिया, नगरध्यक्ष राधेश्याम

कांग्रेस पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं की विधायक जे.पी. चंदेलिया ने बैठक ली

चिडावा, (निसं)। विधायक निवास स्थित कांग्रेस कार्यालय में महंगाई राहत कैप जिला प्रभारी रामसहाय बाजिया और विधायक जेपी चंदेलिया ने कांग्रेस पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं को संबोधित किया और महंगाई राहत कैप में अधिक से अधिक लोगों को राहत प्रदान करवाने का निवेदन किया। उन्होंने कार्यकर्ताओं से राज्य सरकार द्वारा चलाई जा रही योजनाओं के बारे में जागरूक करने का आह्वान किया। विधायक चंदेलिया ने क्षेत्र में अपने द्वारा करवाए गए कार्यों को गिनाया और कार्यकर्ताओं को जनता को इससे अवगत करवाकर आगामी चुनावों में एक बार फिर कांग्रेस को मजबूत करने का आह्वान किया। इस दौरान उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री गहलोत की कल्याणकारी नीतियों से जनता का खूब भला हो रहा है। इस दौरान ब्लॉक अध्यक्ष मेहर कटारिया, नगरध्यक्ष राधेश्याम



कार्यकर्ताओं के साथ मौजूद विधायक जेपी चंदेलिया (बीच में)।

सुखाडिया, मंडल अध्यक्ष संतकुमार जांगिड़, मंडल अध्यक्ष देवेन्द्र चौधरी, मंडल अध्यक्ष सम्राट कटेवा, पार्षद राजेंद्रपाल सिंह कोच, जिला सचिव

महेश कटारिया, समाजसेवी सुरेंद्र सैनी, सरपंच फॉर्म अध्यक्ष विनोद डांगी, सरपंच संदीप सैनी, सरपंच महावीर खुडाना, सरपंच अमरसिंह

नूनिया, सरपंच अनिल कटेवा, सरपंच संजय सैनी, पंचायत समिति सदस्य अनिल कटेवा, पंचायत समिति सदस्य नफीस मंडेलिया आदि ने भी विचार

महंगाई राहत शिविर प्रभारी बाजिया ने भी किया बैठक को संबोधित

व्यक्त किए। इस दौरान पार्षद मंजीत सिंह, नया सहवृत्त सदस्य कैप्टन हनुमान प्रसाद, कमलेश कांगडा, संगीता चौधरी, कैप्टन शंकरलाल महारानिया, कमवीर कटेवा, ब्लॉक कांग्रेस उपाध्यक्ष प्रदीप पुजारी, ब्लॉक सचिव संजय नूनिया, संगठन महासचिव राकेश सोनी, ब्लॉक प्रवक्ता तेजप्रकाश सोनी, सुभाष भांबू, भरत नूनिया, राजकुमार ओजटा, चंचल भांबू, राजीव नूनिया, कर्मवीर श्योरान, ओम प्रकाश, बाबूलाल बसवाल, रोहित चंदेलिया, मुकेश कालूडिया, लालाराम सैनी, महिपाल गुर्जर आदि सैकड़ों की संख्या में कार्यकर्ता उपस्थित रहे।